

## POLITICA DE PRIVACIDADE

Política de Privacidade - RGPD

Esta declaração diz respeito às nossas práticas de privacidade relacionadas com o site da Grinopor - Meios Publicitários Unipessoal, Lda

A Grinopor - Meios Publicitários Unipessoal, Lda respeita o seu direito à privacidade e não recolhe neste site qualquer informação pessoal sobre si se o seu consentimento.

Quaisquer dados pessoais que nos forneça serão tratados com as garantias de segurança e confidencialidade, exigidas pela Lei de Proteção de Dados.

Recolha e utilização de dados pessoais:

A Grinopor - Meios Publicitários Unipessoal, Ldanão recolhe os seus dados pessoais neste site, a menos que voluntariamente os forneça (por exemplo, quando utiliza o nosso formulário online para nos dirigir um pedido de informação ou uma queixa).

Qualquer informação que nos forneça por esta via será apenas utilizada pela Grinopor - Meios Publicitários Unipessoal, Lda para a finalidade descrita.

Recolha e utilização de informação técnica:

Este site usa uma cookie de sessão.

Apenas é registada, no nosso servidor de rede, a informação técnica relativa às visitas a este site.

Não é recolhida informação que possa ser usada para identificar os visitantes do site.

A informação técnica registada limita-se aos seguintes itens:

- O endereço de IP (Internet Protocolo) do visitante;
- O tipo de navegador de Internet (browser) utilizado pelo visitante do site e o respetivo servidor e resolução de monitor, bem como, sistema operativo usado;
- A data e a hora da consulta;
- As páginas visitadas no site e os documentos descarregados.

A informação técnica é residente nos servidores da empresa Sampling Line - Serviços e Internet, Lda e será utilizada apenas para finalidades estatísticas da Grinopor - Meios Publicitários Unipessoal, Lda.